
MOJ POKLIC BO MILIČNIK
je bilo slišati iz skupine fan-

tov osmega razreda. Sošolci so
ga z velikim zanimanjem poslu-
šali, ko jim je začel razlagati o
zahtevnem, vendar dinamičnem
in vsestranskem poklicu. V sre-
dišču miličnikove dejavnosti je
vedno človek. Miličnik pomaga
vsakomur, ki je ogrožen in po-
trebuje njegovo pomoč, ter va-
ruje pridobitve narodnoosvobo-
dilne borbe in socialistične re-
volucije. Pri vsakdanjem delu
preprečuje in odkriva kazniva
dejanja in prekrške, varuje pre-
moženje, skrbi za vamost obča-
nov, javni red in mir, ureja pro-
met, nenehno sodeluje z občani
in delovnimi ljudmi kot tudi z
organizacijami združenega dela
in z drugiini skupnostmi na nje-
govem delovnem območju ter
tudi drugod, če je potrebno. V
pogovor se je vključil še en
osmošolec, ki je povedal, da se
je že prijavil na RAZPIS ZA
VPIS V KADETSKO ŠOLO ZA
MILIČNIKE ZA ŠOLSKO LE-
TO 1983/84. Nanj se lahko pri-
javijo moški kandidati, ki so
državljani SFRJ in ki izpolnju-
jejo naslednje pogoje:

- da so uspešno končali
osnovno šolo, da niso starejši
od 17 let, da so telesno in du-
ševno zdravi, da obvladajo slo-
venski jezik, da jim ni bil s prav-
nomočno sodno odločbo izre-
čen sodni ukrep ter da niso v
kazenskem postopku in da so
po programu osnovnih šol pozi-
tivno ocenjeni iz tujega jezika.

Šolanje traja štiri leta, v tem
času pa kadeti stanujejo v šol-
skem domu, kjer imajo brez-
plačno stanovanje, hrano, obu-
tev, uniformo, določene učne
pripomočke, zdravstveno in
invalidsko zavarovanje ter pravi-
co do denamega zneska za
osebne potrebe. Zahtevnost šo-
le je pete stopnje, kar pomeni,
da spada v isto vrsto kot gimna-
zija in srednje tehnične šole. Je
usmerjena in celodnevna, njena
zahtevnost je razvidna iz pred-

metnika, ki obsega skoraj tri-
deset predmetov. Ti so dopol-
njeni z vrsto učnih vsebin v
obliki terenskih vaj in delovnih
praks, poleg njih pa tudi še z
najrazličnejšimi dejavnostmi, v
katere se lahko kadeti vključu-
jejo v skladu s svojimi interesi

Kandidati se lahko prijavijo
za vpis do 31. 3. 1983 na naj-
bližji postaji ali oddelku milice,
informacije pa lahko dobijo tu-
di v kadetski šoli za miličnike,
Ljubljana, Tacen 48, tel.
59-666. Prijavo za vpis (obrazec
1,20 s kolekom za 4 dinarje)

in potrebami. 0 zahtevnosti šo-
le pa najbolje priča podatek, da
se lahko kadet, ki ne zmore
učne snovi, preusmeri iz ka-
detske 3ole za miličnike v kako
drugo srednjo šolo. Nasprotna
pot pa ni možna, razen v prvem
letniku in še to pod posebnimi
pogoji. Pred sprejemom v ka-
detsko šolo morajo kandidati
opraviti tudi posebne preizkuse,
kot so psihološki preizkus, pre-
izkus telesnih sposobnosti, pre-
izkus znanja iz slovenskega jezi-
ka in zdravniški pregled. Re-
zultati teh preizkusov in rezul-
tati, ki so jih dosegli v pred-
hodnem šolanju, odločajo o
tem, kateri kandidati bodo
sprejeti na šolanje in kateri ne.

Med šolanjem kadeti služijo
tudi vojaški rok, ki pa jim je
priznan šele potem, ko opravlja-
jo naloge miličnika najmanj tri
leta, po šolanju pa morajo dela-
ti v organih za notranje zadeve
najmanj osem let.

Po končani kadetski šoli
imajo miličniki veliko možnosti

, za nadaljevanje študija na višji
in visoki šoli ter vrsto drugih
strokovnih specializacij.

morajo podpisati starši ali
skrbniki, kar je hkrati tudi nji-
hovo privoljenje za vpis. Prijavi
pa morajo priložiti spričevalo o
končani osnovni šoli (kandida-
ti, ki obiskujejo osmi razred,
naj prUožijo spričevalo sedmega
razreda, spričevalo osmega raz-
reda pa takoj, ko ga dobijo).in
pisno priporočilo oz. mnenje
šole, v kateri so se šolali zadnje
leto. 0 rezultatih sprejema bo-
do kandidati obveščeni sproti,
najkasneje pa do 20. 6. 1983.


